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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Влада України активно працює 
на дипломатичному напрямку 
над комплексним документом до 
Другого саміту миру і сподівається 
встигнути підготувати його до лис-
топада цього року. Про це заявив  
Президент України Володимир 
Зеленський на прес-конференції.

«Ми послідовні. У нас був енер-
гетичний саміт миру… Енергетичне 
питання піднято, документ готується 
детальний. Друга зустріч – по морю, 
третя – гуманітарний аспект, в тому 
числі повернення дітей… Я думаю, 
що ми все зробимо і встигнемо на 
листопад», – сказав Глава держави.

В той же час він висловив сумнів, 
що росія наразі хоче припинити війну.

«Коли хочуть – 230 ударів не нано-
сять, не вбивають людей, дітей», –  
сказав він, коментуючи нещодавні 
масовані обстріли української енер-
гетичної інфраструктури.

Володимир Зеленський: Україна встигне 
підготувати документ для Другого саміту 
миру до листопада-2024

Пресконференція Президента України 
Володимира Зеленського: головні тези
 Україна готує комплексний документ до Другого саміту миру, який 
сподівається провести у листопаді.
 Курська операція зупинила окупацію Харківщини, Сумщини та 
Чернігівщини. Це не окупація, а оборонна операція.
 Україна розробила балістичну ракету, випробування вже відбулося.
 Україна розробила план перемоги, який у вересні презентують 
обом кандидатам в президенти США.
 Ми нарощуємо виробництво дронів, реально вийти на 1,5-2 млн 
дронів на рік.
 Ядерна зброя – залякування з боку рф, росія не наважиться її  
застосувати, інакше буде швидка відповідь всього світу.
 Списки обміну полоненими узгоджуватимуть спільно ГУР, СБУ, 
Офіс омбудсмена та зовнішня розвідка.
 Винищувачі F-16 вже збивали російські ракети під час масової 
ракетної атаки 26 серпня.
 Україна не піде на те, щоб віддати рф 30% території та не готова 
обмінювати території в межах будь-яких переговорів.

У День Незалежності України 
очільник Одеської обласної ради 
від «Слуги Народу» Григорій 
Діденко разом із керівництвом 
міста та області, військовими, 
правоохоронцями, представни-
ками громадськості віддали шану 
Героям України. 

Церемонії покладання квітів в 
Одесі відбулися біля Меморіалу 
борцям за Україну в сквері Слави і 
Волі, а також біля Козацьких хрес-
тів у секторі військових поховань. 

«Незламний дух українців – наша 
найсильніша зброя. Разом ми здо-
лаємо будь-які випробування, наша 
єдність стане запорукою перемоги! 
У цей день кажемо «дякую» всім, хто 
захищає нашу землю, хто бореться 
за нашу свободу та незалежність. 
Нехай небо над Україною стане мир-
ним!» – зазначив Григорій Діденко.

Одещина в День Незалежності вшанувала Героїв України 
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 Ювілей – 230-річчя – відсвяткувало 
село Нерубайське на Одещині

Урочисте пронесення 30-метрового прапора вулицями 
Нерубайського та чудовий концерт дали можливість відчути святко-
ву атмосферу усім присутнім. 

З нагоди свята Нерубайську територіальну громаду відвідав очіль-
ник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко.

Він нагородив почесними подяками та грамотами Одеської обласної 
ради тих, хто активно сприяв розвитку села та захисту всієї України.

«Окрему подяку хочу висловити Нерубайському сільському голові 
Олегу Мішаглі за його невтомну працю на благо громади, – зауважив 
Григорій Діденко.– Переконаний, що разом ми здолаємо всі випро-
бування, і наша єдність стане запорукою перемоги!»

Одещина відзначила День Державного Прапора України 
На світанку на Воронцовському мая-

ку урочисто підняли Державний прапор 
України. Розгорнули прапор України на 
Потьомкінських сходах. 

Традиційно, разом з усією країною, підняли 
синьо-жовтий стяг і біля будівлі Одеської об-
ласної ради. 

«Наш прапор уособлює боротьбу за незалеж-
ність, за яку наші предки віддавали свої життя і за 
яку сьогодні стоять на передовій наші захисники та 
захисниці, – підкреслив очільник Одеської облас-
ної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. –  
Знаємо, що лише наші кольори майорітимуть 
на нашій землі, у кожному куточку нашої країни. 
Обов’язково переможемо!»

Урочисті заходи з нагоди Дня Незалежності України пройшли в Одеському академічному україн-
ському музично-драматичному театрі імені В. Василька. 

У День Державного Прапора України та напередодні Дня Незалежності очільник Одеської обласної ради 
від «Слуги Народу» Григорій Діденко спільно з начальником Одеської обласної державної (військової) адмі-
ністрації Олегом Кіпером вшанували наших земляків – тих, хто щоденно працює на благо Одеського регіону 
та всієї держави. 

Під час заходу були відзначені ті, хто своєю працею, відвагою та відданістю зробили вагомий внесок у роз-
виток та захист України. 

«Шлях до незалежності був тернистий і сповнений випробувань. Але завдяки непохитності та відвазі ук-
раїнців ми здобули свою державу. Сьогодні ж пишаємося тим, що є українцями, що маємо свою землю, свою 
мову та свою культуру!» – зазначив Григорій Діденко.

Нагороди отримали гідні
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Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
Суб’єкт господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПЕРЛИНА АГРО», ЄДРПОУ 38477119, юр. адреса 
об’єкту: 66800, Одеська область, Березівський район, селище Ширяєве, 
вул. Калініна, 113, місто розташування майданчика: 66823, Одеська об-
ласть, Березівський р-н, село Валентинівка, комплекс будівель та спо-
руд № 6, контакти: тел. +380660011852,  e-mail: lubas96@ukr.net, пові-
домляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Основною діяльністю суб’єкта господарювання є – вирощування зер-
нових культур. Даний об’єкт не підпадає під дію Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля».

На території підприємства розташоване наступне обладнання, яке 
є джерелами викидів забруднюючих речовин: завальна яма, ЗАВ-100, 
зерносушильне обладнання, резервуари зберігання палива, паливо-
роздавальна колонка, склади зберігання зернових, дизель-генератор, 
пічка для опалення. 

При експлуатації об’єкту річні викиди забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря складають – 1,184 т/рік (без врахування вуглецю ді-
оксид), у т. ч.: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок не-
диференційованих за складом – 0,319 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку 
на діоксид азоту) – 0,141 т/рік, оксид вуглецю – 0,0295 т/рік, метан – 
0,0029 т/рік, азоту (1) оксид (N2О) – 0,0009 т/рік, діоксид сірки (діоксид 
та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,01 т/рік, пропан – 0,387 
т/рік, бутан – 0,292 т/рік, вуглеводні граничні С12-С19 (розчинник РПК-
2661 та інші.) у перерахунку на сумарний вуглець – 0,0018 т/рік, ртуть 
та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 2,0Е-7 т/рік.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законо-
давству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверд-
жені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають 
регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не переви-
щують гігієнічних нормативів. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди за-
бруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерела-
ми необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Одеської об-
лдержадміністрації за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел.: 
(048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«УКРЕЛЕВАТОРПРОМ» (ТОВ «УКРЕЛЕВАТОРПРОМ»), код 
ЕДРПОУ: 31640002 (65003, Одеська область, м.Одеса, 
вул. Чорноморського козацтва, 52/1, тел. (048) 705-15-30,  
E-mail: uauep@adm.com), інформує про наміри отримати 
дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами на об’єкт, що роз-
ташований за адресами: Проммайданчик №1: 65003, 
Одеська область, Одеський район, м. Одеса, вул. Митна 
площа, 1/6 (Хлібна гавань, в тилу причалу №43), вул. 
М. Гефта, 3/2, вул. М. Гефта, 3; Проммайданчик №2: 
65003, Одеська область, Одеський район, м. Одеса, 
вул.Чорноморського козацтва, 52/1.

ТОВ «УКРЕЛЕВАТОРПРОМ» – оператор Одеського 
морського порту, одне з провідних підприємств тран-
спортної галузі України, надає єдиний комплекс послуг 
з приймання вантажів з автомобільного та залізничного 
транспорту, їх зберігання на митній території Одеського 
морського порту, відвантаження зернових, бобових та 
олійних культур зернових, бобових та олійних культур на 
автомобільний, залізничний та водний транспорт через 
причал № 43 Одеського морського порту.

Джерелами утворення забруднюючих речовин на про-
мислових майданчиках №1 та №2 є: перевантаження 
зернових, бобових та олійних культур з сухопутних ви-
дів транспорту на морські судна, автомобільний та за-
лізничний транспорт, суднонавантажувальна машина 
(СНМ), силоси (38 од.), котли марки «Viessmann», які 
працюють на природному газі (опалення), зварювальні 
апарати, металообробні верстати, газорізка, компресо-
ри, гідросистеми, дизель-генератори (аварійні, на ви-
падок відсутності електроенергії). Основними забруд- 
нюючими речовинами, що надходять в атмосферу, є: 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, 
недиференційованих за складом – 22,457 т/рік, оксиди 
азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид 
азоту – 0,236 т/рік, оксиди вуглецю – 0,019 т/рік, діоксид 
сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид 

сірки – 0,027 т/рік, залізо та його сполуки – 0,006 т/рік, 
манган та його сполуки – 0,0004 т/рік, НМЛОС (масло 
мінеральне нафтове) – 0,056 т/рік, валовий викид яких 
складає – 22,801 т/рік (без врахування парникових газів). 

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впли-
ву на довкілля» ТОВ «УКРЕЛЕВАТОРПРОМ» отримав 
висновки з оцінки впливу на довкілля, в яких визначе-
но допустимість провадження планованої діяльності: 
№ 2265/05-10/3177 від 10.07.2020 р. (реєстраційний 
номер справи про оцінку впливу на довкілля плано-
ваної діяльності (далі – реєстраційний номер справи) 
20202265395), № 2693/05-10/3382 від 12.08.2021р. 
(реєстраційний номер справи 20208256483), №05-
57/202371110864/1 від 19.12.2023 р. (реєстраційний 
номер справи 202371110864).

ТОВ «УКРЕЛЕВАТОРПРОМ» відноситься до об’єктів 
другої групи, як об’єкт, який справляє або може спра-
вити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмос-
ферного повітря. ТОВ «УКРЕЛЕВАТОРПРОМ» не має 
виробництва або технологічного устаткування, на яких 
повинні впроваджуватися найкращі доступні технології 
та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів 
не встановлюються. За результатами розрахунків роз-
сіювання забруднюючих речовин в атмосферному по-
вітрі перевищення гігієнічних регламентів не виявлено. 
Фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами відповідають вста-
новленим нормативам на викиди відповідно до зако-
нодавства. Регулювання викидів від неорганізованих 
джерел здійснюється шляхом встановлення вимог.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської 
обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, 
проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 
718-92-47, або на електронну пошту: genotdel@od.gov.
ua. Строк подання зауважень та пропозицій протягом 
30 календарних днів з дня опублікування. 

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається питання позбавлення батьківських прав 
Волошинова Василя Олексійовича, 10 жовтня 1979 року народження, відносно малолітньої Волошинової Ангеліни 
Василівни, 18 квітня 2016 року народження.

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо Волошинова Василя Олексійовича, 10 жовтня 1979 року 
народження, прибути до Служби у справах дітей Одеської міської ради за адресою: м. Одеса, вул. Косовська, буд. 
2-Д, стіл № 7, телефон для зв’язку: (048) 753 14 40.

В Україні навчатимуть українців 
для потреб бізнесу!

В Одесі відбувся регіональний форум на тему «Підготовка фа-
хівців в центрах профтехосвіти Державної служби зайнятості: 
навчання українців для потреб бізнесу» в межах національного 
проєкту «Реформування системи на підтримки та розвитку тру-
дового потенціалу».

У форумі прийняли участь більше 200 роботодавців, представників 
влади, бізнесу, громадських організацій з різних регіонів України, а 
також соціальні партнери Служби зайнятості. 

Заступниця міністра економіки України Тетяна Бережна, директор 
Державної служби зайнятості Юлія Жовтяк, директор Одеського об-
ласного центру Микита Коренєв, заступник голови Одеської облас-
ної військової адміністрації Дмитро Радулов, президент Полтавської 
торгово-промислової палати Володимир Борисенко, керівниця 
Південноукраїнського офісу Європейської бізнес асоціації Катерина 
Морозова, голова правління Об’єднання організацій роботодавців 
Одеської області Костянтин Журавель, директор ДНЗ «Одеський 
центр професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості» 
Роман Саржинський та інші учасники форуму обговорили питання:

– виклики ринку праці південних регіонів України та напрацювання 
шляхів їх подолання;

– можливості ДНЗ «Одеського ЦПТО ДСЗ» щодо навчання, перенав-
чання та перекваліфікації безробітних, які зареєстровані в Службі зай-
нятості, працівників підприємств, організацій та установ та інших осіб;

– реформування системи підтримки та розвитку трудового потен-
ціалу . За результатами планується удосконалити механізми взаємо-
дії бізнесу і ЦПТО.

За більш детальною інформацією звертайтесь до Одеського обласно-
го центру зайнятості за номером телефону «гарячої лінії» 0800600448.

Робоча зустріч між представниками Бахмутської 
міської територіальної громади та представни-
цею Благодійного фонду «Карітас Одеса УГКЦ» 
відбулась в Одеській районній раді.

Зустріч ініціював заступник голови районної ради 
від «Слуги Народу» Аркадій Мкртичян. Обговорили 
питання співпраці у напрямках допомоги бахмутянам.

Представниця фонду розповіла про проєкти, які 
наразі впроваджуються фондом, а саме – функціо-
нування центру життєстійкості; проєкт працевлашту-
вання ВПО та місцевого населення; проєкт підтримки 
підприємництва серед ВПО та інші. 

Як зазначив Аркадій Мкртичян, Бахмутська міська те-
риторіальна громада стала 23-ю громадою Одеського 
району, якій вкрай необхідна підтримка та допомога.

Наступним кроком у співпраці буде підписання 
Меморандуму між Бахмутською міською радою та 
Благодійним фондом «Карітас Одеса УГКЦ».

Бахмутська міська територіальна громада 
стала 23-ю громадою Одеського району

Нові твори сучасних українських письменників 
отримала бібліотека Таїровської громади

Бібліотека Центру культури та дозвілля 
Таїровської селищної ради поповнила книжко-
вий фонд. 

Заклад отримав 61 книгу в межах співпраці управ-
ління гуманітарної політики селищної ради та Одеської 
обласної універсальної наукової бібліотеки імені  
М. С. Грушевського. 

Читачам тепер доступні твори сучасних українських 
письменників різної тематики. Серед отриманих книг 
дитяча література, книги про події українсько-росій-
ської війни, сучасні словники тощо. 

«Приємно відзначити, що попри проблеми сьогоден-
ня та потребу спрямування бюджетних коштів на інші 
важливі напрями, книжковий фонд місцевої бібліотеки 
поповнюється постійно», – каже депутатка Таїровської 
селищної ради від «Слуги Народу» Світлана Мораитес. 

Відвідувачі бібліотеки висловили подяку за опера-
тивну та якісну роботу працівникам відділу культури, 
молоді та спорту управління гуманітарної політики 
Таїровської селищної ради.

 Відділом забезпечення діяльності органу опіки та піклування 
Приморської районної адміністрації Одеської міської ради розгляда-
ється питання щодо доцільності/недоцільності позбавлення батьківських 
прав Джавадова Ельвіна Шаіг Огли, 26.02.1987 р. н., відносно його непов-
нолітньої дитини Джавадової Нурани Ельвін Кизи, 18.04.2008 р. н.

Для з’ясування думки з даного питання просимо вас з’явитися або напра-
вити письмові пояснення до Приморської районної адміністрації Одеської 
міської ради (м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134, тел. (048) 705 75 29).
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ОГОЛОШЕННЯ
Комунальне некомерційне підприємство «Кодимська лікарня» Кодимської міської ради 

Подільського району Одеської області оголошує конкурс з відбору суб’єктів оціночної  
діяльності для проведення незалежної оцінки об’єктів комунального майна Кодимської 
міської ради Подільського району Одеської області, які знаходяться на балансі установи: 

1. Частина нежитлового приміщення лікувального корпусу №1 площею 20,0 м2, що розта-
шована за адресою: вул.Крівенцова,1, м. Кодима, Подільський р-н, Одеська область, 66000.

2. Частина нежитлового приміщення лікувального корпусу №1 площею 27,7 м2, що розта-
шована за адресою: вул.Крівенцова,1, м. Кодима, Подільський р-н, Одеська область, 66000.

3. Частина нежитлового приміщення другого поверху поліклінічного відділення пло-
щею 13,8 м2, що розташована за адресою: вул.Крівенцова,1, м. Кодима, Подільський р-н, 
Одеська область, 66000.

4. Окрема споруда котельні площею 69,7 м2, що розташована за адресою: вул.
Крівенцова,1, м. Кодима, Подільський р-н, Одеська область, 66000.

Претендентам для участі у конкурсі потрібно надати документацію (підтверджуючі доку-
менти на конкурсну пропозицію) відповідно до Наказу ФДМУ від 31.12.2015 року №2075 
«Про затвердження Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності» у за-
печатаному конверті з описом документів, що містять у ньому.

Разом із звітами необхідно надати рецензії на виконані роботи.
Конкурс відбудеться не раніше, ніж через 14 календарних днів від дня опублікування ін-

формації включно. Документи до комісії приймаються протягом 10 календарних днів з дня 
опублікування інформації включно за адресою: Приймальна генерального директора, вул. 
Крівенцова,1, м. Кодима, Подільський р-н, Одеська область, 66000.

Довідки за телефонами 0486721068, 0486721164.

 Відділом забезпечення діяльності органу опіки та піклування Приморської районної 
адміністрації Одеської міської ради розглядається питання щодо доцільності/недоцільності 
позбавлення батьківських прав гр. Кисельова Сергія Сергійовича, 12.09.1979 року народження, 
відносно його малолітнього сина Кисельова Михайла Сергійовича, 14.04.2011 року народження, 
та неповнолітнього сина Кисельова Віктора Сергійовича, 08.02.2008 року народження.

Для з’ясування думки з даного питання просимо вас з’явитися або направити письмові пояс-
нення до Приморської районної адміністрації Одеської міської ради (м. Одеса, вул. Канатна, буд. 
134, тел. (048) 705 75 29).

Повідомлення про намір 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Товариство з обмеженою відповідальністю «САН  ЛОГІСТИК» (ТОВ «Сан Логістик», код 
ЄДРПОУ 39419587), яке розташоване на території причалу №3 Ізмаїльської філії Державного 
підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрація Ізмаїльського морсько-
го порту) за адресою: 68609, Одеська обл., м. Ізмаїл, вул. Портова, 4, тел. (066) 103-23-69, 
e-mail: sanlogistik715@gmail.com.

Планованою діяльністю передбачено здійснення операцій з перевантаження, очищення, су-
шіння та зберігання зернових, бобових, олійних вантажів та продуктів їх переробки у режимі 
експорт-імпорт. Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність 
підприємства підлягає оцінці впливу на довкілля. За результатами оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності отриманий Висновок з оцінки впливу від 07. 06. 2024 р. № 05-08/5730/2. 

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу є: місця перевантаження культур, 
норії (башмаки, головки), транспортери, насипні лотки, сепаратори очищення АSP-75 – 2 од., 
сушарні ДСП-32-ОТ – 2 од., ємності палива (пічне) – 2 од. – робоча та резервна, металообробні 
верстати – токарний, заточувальний, пост зварювання. Основними забруднюючими речовина-
ми, що надходять в атмосферу, є: метали та їх сполуки – 0,0003 т/рік, речовини у вигляді сус-
пендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 8,036 т/рік,, сполуки азоту – 0,267 
т/рік, оксид вуглецю – 0,448 т/рік, НМЛОС – 0,421 т/рік, метан – 0,014 т/рік, вуглецю діоксид – 
не нормується. Загальний обсяг викидів (без урахування вуглецю діоксид) складає 9,186 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та природоохо-
ронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються. Дозволені 
обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речо-
вин із стаціонарних  джерел.

З пропозиціями та зауваженнями щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами звертатися протягом 30 діб з моменту 
публікації до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: проспект Шевченка, буд. 4,  
м. Одеса, 65032, тел.: (048) 718-92-47, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

У зв’язку з втратою вважати недійсним диплом спеціаліста з відзнакою серія С16 
№015732 та додаток до нього №5495532 від 31.03.2016р., видані Національним універ-
ситетом «Одеська юридична академія» на ім’я Лепська Аліна Володимирівна.

У зв’язку з втратою вважати недійсними документи на квартиру (технічний паспорт, до-
говір купівлі-продажу) на ім’я Почевалова Тетяна Юріївна.

Відділ реклами: (067) 488-34-85.
E-mail: rek.odizv@gmail.com

Повідомлення про намір 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Товариство з обмеженою відповідальністю «Соковий завод Кодимський» (ТОВ «Соковий за-
вод Кодимський», код ЄДРПОУ 36788318, юридична адреса: 02100, місто Київ, вул. Черчилля 
Вінстона, будинок 1/12, офіс 202, тел. (04867) 2-16-52, e-mail: Office@juice-plant.com)  
повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря стаціонарними джерелами, що розташовані за адресою: 66000, Одеська обл., 
Подільський р-н, м. Кодима, вул. Стуса, 1.

Підприємство займається виробництвом соку яблучного концентрованого та пюре яблуч-
ного асептичного консервування. Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» діяльність підприємства оцінці впливу на довкілля не підлягає. 

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу є: мийка обладнання, комп-
ресор, котли, лінії сушки, дизель-генератори, заточуючі верстати, зварювання та газорі-
зання, пересувна дробарка, склад щепи, флотатор.

Основними забруднюючими речовини, що надходять в атмосферу, є: метали та їх спо-
луки – 0,102 т/рік,  речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та 
волокна) – 3,766 т/рік, сполуки азоту – 11,498 т/рік, діоксид та інші сполуки сірки – 9,144 
т/рік, оксид вуглецю – 614,514 т/рік, НМЛОС – 0,189 т/рік, метан – 0,651 т/рік, вуглецю 
діоксид – 8385,835 т/рік, натрію гідроксид – 0,000007 т/рік. 

Загальний обсяг ЗР, які викидаються стаціонарними джерелами, складає 639,864 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та природо-

охоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.
Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів за-

бруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 
З пропозиціями та зауваженнями щодо отримання дозволу  на викиди забруднюючих ре-

човин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами звертатися протягом 30 календарних 
днів з моменту публікації до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, 
проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел.718-92-47, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

Втрачене тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, видане на ім’я Проходи 
Олексія Сергійовича, 09.05.1995 р.н., вважати недійсним.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
СБО «ПІВДЕННА» ТОВ «Інфокс» філії «Інфоксводоканал», код ЕДРПОУ – 142896886 (04073, 

м. Київ, вул. Рилєєва,10А тел. 044-468-71-20, info.infoxLLC@gmail.com), інформує про намі-
ри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами на об’єкт, що розташований у Київському районі м. Одеса.

СБО «Південна» спеціалізується на прийомі та очищенні стічних вод. СБО «Південна» – це 
комплекс повного біологічного очищення стічних вод, які потрапляють по напірним колекто-
рам від каналізаційних станцій, розміщених на території південного каналізаційного басей-
ну м. Одеса. Площа басейну складає приблизно 1895 га та охоплює територію південного 
району міста і лівий берег Сухого лиману.

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу на підприємстві являються: 
лабораторні витяжні шафи, газові котли, металообробні та деревообробні верстати, зварю-
вальні пости, центрифуги, насоси, первинні відстійники, аеротенки та вторинні відстійники. 
Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу є метан – 193,046 т/рік, оксид 
вуглецю – 78,528 т/рік, азоту діоксид – 2,671, сірководень – 1,304, т/рік. Валовий викид всіх 
нормуємих забруднюючих речовин складає – 283,875 т/рік (без врахування парникових газів).

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність СБО «ПІВДЕННА» 
не підлягає оцінці впливу на довкілля. СБО «Південна» підлягає встановленню на державний 
облік як об’єкт, який може мати шкідливий вплив на здоров’я людей та стан атмосферного 
повітря, об’єкт належить до другої групи та не має виробництва або технологічного устатку-
вання, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. 
Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не перевищу-
ють нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної дер-
жавної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71,  
тел. 718-92-47, або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та 
пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування. 

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
СБО «ПІВНІЧНА» ТОВ «Інфокс» філії «Інфоксводоканал», код ЕДРПОУ – 142896886 (04073, 

м. Київ, вул. Рилєєва,10А тел. 044-468-71-20, info.infoxLLC@gmail.com), інформує про намі-
ри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами на об’єкт, що розташований у Пересипському районі м. Одеса.

СБО «Північна» спеціалізується на прийомі та очищенні стічних вод.
Власної продукції підприємство не виготовляє.
СБО «Північна» – це комплекс повного біологічного очищення стічних вод центрального 

та північного каналізаційного басейну м. Одеси, які потрапляють з напірних колекторів від 
каналізаційних насосних станцій №№1, 9, 10а.

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу на підприємстві являються: ла-
бораторні витяжні шафи, металообробні верстати, зварювальні пости, решітки, насоси, ємність 
для накопичення осаду, первинні відстійники, аеротенки та вторинні відстійники. Основні за-
бруднюючі речовини, що надходять в атмосферу є метан – 390,324 т/рік, оксид вуглецю – 32,622 
т/рік, аміак – 16,019 т/рік, азоту діоксид – 2,193, сірководень – 2,107 т/рік. Валовий викид всіх 
нормуємих забруднюючих речовин складає – 443,790 т/рік (без врахування парникових газів).

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність СБО «ПІВНІЧНА» 
не підлягає оцінці впливу на довкілля. СБО «ПІВНІЧНА» підлягає встановленню на державний 
облік як об’єкт, який може мати шкідливий вплив на здоров’я людей та стан атмосферного 
повітря, об’єкт належить до другої групи та не має виробництва або технологічного устатку-
вання, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. 
Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не перевищу-
ють нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної дер-
жавної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71,  
тел. 718-92-47, або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та 
пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування. 


